
(1) x
2 −mx− 1 = 0

(2) x
2
+mx− 1 = 0

Minthogy a két egyenletben negatív az absolut tag, azért mindkét egyenletnek külömböz® jel¶ valós gyökei vannak; a

és c positívok, b és d negatívok. Minthogy továbbá (1)-ben x-nek az együtthatója negatív, azért a positív gyök nagyobb

mint a negatív gyök absolut értéke, azaz

(3) | a |>| b | .

De két oly másodfokú egyenletnek, melyek 
sak az els®fokú ismeretlen el®jelében különböznek, gyökei szintén 
sak az

el®jelben külömböznek s így

(4) | a |=| d |

és

(5) | b |=| c |

(4)-et és (5)-öt (3)-ba téve:

(6) | d |>| b |

(7) | a |>| c | .

Mivel úgy b, mint d, negatív, (6)-ból következik, hogy

(8) | d |<| b |

és mivel úgy a mint c positív, (7)-b®l következik, hogy

(9) | a |>| c |

(8)-ból és (9)-b®l következik, hogy

| a |>| c |>| b |>| d | .

(Friedmann Bernát).
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